
 

 

 

 

 

実行の２月から旅立ちの３月へ  
 
本年度も残すところ１週間となりました。そして３年生にとっては中学校３年間、義務教育９年間の

締めくくりとなる卒業式を明日迎えます。皆さんの気持ちの中には、今、どのような思いがこみ上げて

いるのでしょうか。そんな一部分を、昨日の「３年生を送る会」で感じることができました。今年度の

振返りと共に、見直してみたいと思います。 

 

生徒会本部の初めの言葉からストーリー仕立ての映像が流れ、一気に会の雰囲気が盛り上がります。

まず始めは「１，２年生の合同発表」でした。気持ちの入ったあいさつに続き、この日のために、グル

ープごとに取り組んできた成果を映像にまとめ発表してくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

パフォーマンスのグループは、自分たちの特技や趣味を生かし、演奏あり、ダンスあり、お笑いあり

と、バラエティーに富んだ発表を披露してくれました。３年生も大盛り上がりで見ていましたね。続い

て黒板アートや書道、横断幕の制作の様子が映ると体育館内が「じ～ん」と感動の雰囲気に包まれまし

た。取組が始まって、１、２年生のフロアをみると制作が進んでいる様子が感じられましたが、感心し

たのはいつもきっちり片付けをして進めていたことです。そのようにして出来上がったものだからこそ、

人を感動させるものになるのだと思います。そしてメッセージのグループは、それぞれの思いを画用紙

にしたため、画面を通して３年生に語り掛けました。最後は３年生へ群読・エールが送られました。声

高らかに突き抜けた掛け声は、気合いと共に温かさが感じられるものでした。きっと３年生は、１、２

年生の成長を感じたことでしょう。１、２年生、ありがとうございました。 

続いて会は、「思い出ビデオ」へと移っていきます。部活動メッセージでは、３年生の先輩一人一人に

思いを込めた映像を、各部の特徴を生かした発表に仕上げて伝えてくれました。吹奏楽部、ソフトテニ
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ス部、女子バスケットボール部、コンピータ

ー部、サッカー部、園芸部、野球部、女子バ

レーボール部、男子バスケットボール部、美

術部の映像に、懐かしい思い出とともに頼も

しく部を盛り立ててくれている後輩の様子に

３年生の笑顔が溢れました。 

また教職員からも、懐かしい、楽しい、面

白いメッセージが届きました。離任された先

生からの「万里一空」の言葉、教職員のチャ

レンジやメッセージにも大喜びの３年生で

したね。 

 

そして会の方は後半、３年生の発表へと移っていきました。１年生入学のところからの思い出ビデオ

が流れ、まさに３年間を駆け足で振り返ることができました。「あんなだったんだね。」そんな声があち

らこちらから聞こえてきます。後輩が用意してくれたくす玉も見事に開き、３年生からお返しの群読と

合唱が披露されました。感謝と願いを直接伝えられる場面に、また一つ成長に向かう生徒の皆さんの様

子を実感した思いです。３年生のみなさん、心を込めて「旅立ちの日に」をしっかり歌ったね。明日の

卒業式には在校生全員が参加することはできませんが、みんなで卒業式を感じることができました。 

 

 

 

 

 

 

 

保護者・地域の皆様へ 

送る方も送られる方も、この１年間の歩みが確かなものであったことを感じさせてくれる「３年生を送

る会」でした。それには、保護者の皆様、地域の皆様のご理解とご協力があったからこそであると実感し

ております。一年間、本当にありがとうございました。明日の３年生の卒業式、来週の１、２年生の修了

式を教職員一同、思いを込めて進めてまいります。何卒ご支援のほどよろしくお願い申し上げます。 

 

≪３月のこの後の主な行事予定≫ 

〇第７５回卒業証書授与式     ３月１５日（水） 

〇１年球技大会          ３月１６日（木） 

〇２年球技大会           ３月１７日（金） 

〇令和４年度修了式         ３月２０日（月） 

〇春季休業スタート         ３月２１日（火） ＊４月５日（水）まで 

〇離任式              ３月３０日（木） 


